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: Inéquations (15 mn)

le 14 mars 2019

Résoudre les inéquations suivantes :
(El): —4xr—3<0

(Eg): Tx+6 <3 —2x

(B3): 2—-3x<4dx+1

(Ey): 2(x —5) > 3(2z + 1)



Etienne a vu ce triangle sur un tableau noir.
Pour quelles valeurs de x peut-on construire ce triangle 7 Justi-

fier.




gémel le 21 janvier 2019
DS N° 9 : Inéquations (10 mn)

Résoudre les inéquations suivantes :
(El) : —b5r+3<0

(Ey): 5z +6<4—2z

(Eg): 2—-5xr<3xr+1

(Ey) : 3(2z —5) > 2(3x + 1)



Etienne a vu ce triangle sur un tableau noir.
Pour quelles valeurs de x peut-on construire ce triangle 7 Justi-

fier.




